



1万米高空突然断电 俄罗斯客机 迫降丛林创奇“机” 机上81人无人伤亡

“
9月7日，一架俄罗斯图-154客机在1万米高空突然出现电力故障，在机上完全断电的情况下，被迫紧急迫降在丛林的废弃跑道上。乘客和机组人员81人毫发无伤。

俄民众在网上强烈呼吁当局向临危不惧的驾驶员颁发英雄勋章。
朗天

当地时间9月8日，客机在灌木林中穿行大约200米后陷在沼泽地中。 东方IC 图

美国首次在关岛部署无人侦察机

明年再部署两架

美国空军本月1日首次在关岛安德森基地部署一架“全球鹰”无人侦察机。

司令部位于夏威夷的美国太平洋空军官员告诉日本共同社记者，安德森基地已建成相关地面设施，到明年早些时候将共部署3架无人侦察机，可覆盖整个亚太地区，以加强在亚太地区的空中监视能力。

“全球鹰”不具备攻击能力，可在大约1.8万米高空飞行，具有高性能摄像头和高灵敏度通信和监听设备。这种机型能在地面人员操控下连续执行任务28小时以上。

据新华社电

俄罗斯南部一市场发生爆炸

致15人死亡、77人受伤

俄罗斯总检察院侦查委员会9日宣布，当天发生在俄南部北奥塞梯共和国首府弗拉季高加索市中央市场的爆炸事件已造成15人死亡、77人受伤。

俄罗斯总检察院已初步认定，这起爆炸事件为恐怖袭击。目前所有伤者已被送往附近医院救治。

北奥塞梯共和国总统马姆苏罗夫说，一辆小汽车行驶至中央市场主要入口处附近时突然爆炸，车内发现一具疑似恐怖分子的尸体。警方估计爆炸威力相当于30公斤TNT炸药当量，目前警方正在对爆炸物作进一步鉴定。
据新华社电

卡斯特罗称古巴经济模式已不奏效

据美媒报道，古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗对一名美国记者说：“古巴的经济模式不起作用了”。这是他在四年前因病移交古巴国家领导权后，对国内事务做出的评价。

美国《大西洋月刊》记者杰弗里·戈德堡问菲德尔·卡斯特罗：“古巴的经济模式是否值得其他国家学习？”菲德尔·卡斯特罗回答道：“古巴的经济模式连我们自身都已经不再适用。”杰弗里·戈德堡8日在博客中描述道，古巴政府并没有对自己的言论发表评论。
关谷

受男生欺负

日本小公主害怕上学



害怕遭到同学欺负，日本公主爱子至今不愿意上学，甚至错过了今年新学期第一天的开学典礼。

今年8岁的爱子内亲王是日本皇太子德仁夫妇的独生女，目前就读于东京新宿区学习院小学3年级。今年3月，爱子公主因男同学的“粗暴行为”受到惊吓，从此开始惧怕上学。

6个月以来，爱子频频缺课，每天只在学校待3个小时，还必须由妈妈陪伴，就连3月份的学年结业典礼和4月的新生欢迎仪式都没有出席。

对于不上学如何接受教育的疑问，日本皇室宣称爱子公主缺课时会在家接受专门辅导。
海棠

菲律宾首次承认 警方有两枪可能击中人质 大巴司机或为枪手同党



9月9日，在菲律宾首都马尼拉南部的塔吉格城，菲律宾国家警察特别行动部队举行人质营救演习。
新华社发

新华社发

“我为别的事开会，没看电话信息”

菲律宾总统阿基诺三世昨天就菲律宾劫持人质事件召开现场发布会，他承认自己并未第一时间介入劫持事件，“我为别的事开会，没看电话信息。”

整个劫持事件持续11个小时，总统身在何方，为什么结束后三个小时才与公众见面，一直是各国媒体质疑的焦点。

阿基诺解释说，自己一直没现身是要刻意避开公众视线，方便在幕后处理事件。他期间曾在事发地点附近的餐厅会晤马尼拉市长和警察指挥官。他承认，在事件发生的当初认为应该放心地交给负责事件的警方来处理事件，因此并没有在第一时间介入到这个劫持事件的处理当中。

事发当日，香港行政长官曾荫权曾致电阿基诺，但对方未接听电话。对此菲总统解释说，“当时在就登革热和准备预算案等事项与官员进行闭门会议，没想到曾荫权会亲自打来电话”。

警察两枪射向右边座位

是否有人质被警方误杀？就此问题菲律宾警方多次反复，昨天，菲律宾内政部长德利马终于承认：“在劫持人质事件中，可能有部分香港人是被警方的枪弹射中的。”

虽然菲律宾警方在事件之初，声称经“初步鉴证”，8名港人都为门多萨所射杀。不过，菲律宾国家调查局8日向调查委员会提交了鉴证报告，展示门多萨与警方的子弹弹道的电脑模拟图像。图像显示，部分菲警发射的子弹，以近乎水平的角度射向大巴，3枪穿透了车尾风挡玻璃，其中的2枪更射向右边车窗的一排座位，可能击中人质。中国驻菲大使馆方面表示将密切关注调查进展。

德利马说，菲律宾将要求香港警方协助进行弹道测试。

大巴司机 或为枪手同党

菲律宾司法部长德利马昨天还透露，旅游巴士司机口供有问题，不排除是枪手同党。

在人质挟持事件中，被枪手门多萨以手铐铐着的司机卢邦，竟能在门多萨开枪时逃离车厢，并声称自己是以指甲钳打开手铐。菲律宾调查人质事件调查及检讨委员会最后一天的聆讯后前往警察总部的仓库，登上事件中的康泰旅游巴士实地视察并重组案情。

卢邦在现场向委员讲解车内的情况，并现场扮演枪手门多萨，“演出”对方挟持人质和开枪杀人质的经过。在重组案情期间，卢邦应要求模仿事发当日以指甲钳打开手铐，但用了10多分钟都不成功，他辩称当日被铐上的是另一款手铐。

菲律宾总统阿基诺强调，菲方将与中方继续通力合作，抓紧时间调查，不袒护，不隐瞒。希望双方共同努力，妥善处理有关问题，使菲中关系继续向前发展。
据《北京晨报》